



CORRIGENDUM

NOTICE NO. BS/N-6/2015/35

SERVICE FEES / CHARGES

In the Notice No. BS/N-6/2015/35 on Service Fees/Charges, issued pursuant to section 54 of the Autoriti Monetari Brunei Darussalam, 2010 dated 28 May 2015, at paragraph 3.1.4. the following corrigendum is made-

1. In the second row of the second column, the word 'Less' is deleted and is replaced with the word 'More'; and
2. In the third row of the second column, the word 'More' is deleted and is replaced with the word 'Less'.

Date: 5th June 2015